

# 3月湖北“上春山” 约你来见



## 郁金香

花期：2月下旬—3月

湖北各地，郁金香早已悄然绽放。作为春日“顶流”的郁金香，各色花朵绽放比美，红橙粉紫层层叠叠地为春天“干杯”，简直就是春日拍照的绝佳背景板。

在武汉花博汇，今年春节共计有39个品种，80万株郁金香陆续盛开。步入庄园，缤纷各色的郁金香迎风绽放，搭配四季花海的喷泉、风车，随手一拍就是浓浓欧式庄园风。

3月8日在武汉市解放公园举办的第18届郁金香展，计划展览时间一个月。展区面积近2000平方米，共展出名品郁金香20余种9.4万余株，及角堇等时令花卉约3万盆。喜欢郁金香的小伙伴不要错过！

风有信，花有期。湖北各地的郁金香开得正好，一起徜徉花海，收获独属于春日的限定小美好吧。



## 樱花

花期：3月—4月

说到春日赏花，怎能少得了武汉樱花。每年三月，武汉就仿若开启了“全城樱花模式”，无论是武汉大学



## 梨花

花期：3月至4月



的樱花，还是东湖樱花园，一树树粉红色繁花似锦，如同一片片明丽的云霞，好不热闹。

2月份两场低温寒潮天气突袭，众多网友关心武汉的樱花树扛过去了吗？花期会不会推迟？好消息是：影响不大！

据专家解答，去年武大樱花3月20日左右开放，今年因为寒潮天气估计推迟几天，会在3月中下旬开放，和往年一样持续10至12天左右。等到阳春三月气温回升，后面的晴好天气就非常适合樱花开放了。

除了熟知的武汉大学和东湖樱花园，每年三月，湖北各地樱花绚烂绽放。收藏这份赏樱地图，等待天气晴好，一起相约春天赏樱花。

## 桃花

花期：3月—4月

春意俏枝头 桃花竞相开。阳春三月，正是桃花盛开的好时节。万亩桃花铺满山野，粉色流动，连成一片汪洋，堪比人间仙境。

桃花次第盛放。远看是一片热烈的粉色汪洋，烂漫美好不似人间；近看花瓣娇艳欲滴，交相辉映层层叠叠，美艳动人。

梨花淡白柳深青，柳絮飞时花满城。春日里，一朵朵粉白的梨花也如约而至。自带清新淡雅的气质，亭亭玉立，层叠相拥，织就一片花海美景。

一树梨花一树春，满树春色醉游人。在武汉青山公园，被誉为“武汉最美梨花树”的棠梨树，每年三月盛花期，朵朵白花影影绰绰，一阵微风拂过，飘零的花瓣犹如大雪纷飞，游人自醉其中。

梨花盛开，如云似雪。“花”点时间一起赏梨花吧，邂逅春日里的浪漫与美好。

(本报综合)

# 园博园花博汇早樱初放



本报讯（通讯员 徐志刚 黄婷 王红秀 方崇阳）3月6日，武汉园博园园

区内，荆山东侧的樱花树已有两三株开花，每株树花开50朵左右。

位于武汉北部的清凉寨樱花此时含苞待放，景区内中华樱花面积多达3200余亩，数量11万余株，目前已发现的有崖樱、单齿樱、尾叶樱、刺毛樱桃、西南樱桃和櫻桃等品种，分早中晚三期开放，早樱于每年3月初前后、中樱3月中下旬前后、晚樱4月初前后开放，花期均在一个月左右。

在武汉花博汇，1000多株夹道种植的钟花樱已在2月下旬盛放完毕，随之而来的中樱品种即将在3月中旬全面盛开。据了解，花博汇景区内有数十个品种的樱花，数量有近万株，占地面积百余亩，主要分布在樱花村、蜗牛乐园、花博汇二期樱花大道、停车场等区域。同时，今年园区将在3月15日至4月

初推出“樱你而来”樱花季活动，有樱花主题的音乐会、市集，以及融入漫天樱花花瓣雨的实景秀大戏，市民游客可在此享受一场酣畅淋漓的春日盛宴。

在新洲花朝河湾，本周可以梅、樱同赏。据景区相关负责人介绍，红色的早樱开了，就在景区民宿院子旁边和园区内樱花山上，前后大约有500株。

接下来的一个月，武汉将迎来最美赏花季，武汉花博汇、汉口江滩、堤角公园、王家墩公园、东湖樱花园、清凉寨、西北湖广场、园博园等地都会飘起浪漫的樱花雨。同时，油菜花、郁金香也都到花期了，武汉全城将遍地花开，姹紫嫣红。

(本报图片部分来源于网络，图片作者与本报联系以便支付稿酬。)